1、有人通过闻茶的方法就能判断出茶的产地。人们能够闻到茶香的原因是       (    )

A.分子之间有间隔                  B.分子在不断运动  

C.分子的质量和体积都很小          D.分子是由原子构成的

2、由分子构成的物质出现“热胀冷缩”现象的原因是

  A．分子间的间隔变化  B．分子的质量变化    C．分子的体积变化    D．分子的种类变化

3、根据微粒的相关性质分析，下列说法错误的是

A．墙内开花墙外香——微粒在不断的运动   

B．给轮胎打气——气体微粒空隙较大 

C．热胀冷缩——温度越高微粒越大      

D．一滴水约含1.67×1021个水分子——微粒很小

4、秋冬的干燥天气易给人带来不适，为此，医生建议在室内放盆热水可以增加空气湿度。这种方法可以说明   

A．分子很小             B．分子之间有空隙 

 C．分子是可以再分的     D．分子在不断地运动

5、化学的学习使我们学会了从微观的角度认识宏观现象。下列对宏观解释不正确的是（   ）

A．干冰升华-----分子的体积变大     B.闻到远处花香-----分子在不断地运动

C．水变为水蒸气体积变大-----分子间间隔增大

D．氧化汞受热分解------分子在化学变化中可以再分

6、6000 L氧气在加压的情况下可装入容积为 40 L的钢瓶中。这主要说明

A．分子在不断运动               B．分子体积很小

C．分子由原子构成               D．分子间有间隔

7、列现象或事实，用分子的相关知识加以解释，其中不正确的是        （    ）

	
	现象或事实   
	解释

	A
	热胀冷缩     
	分子大小随温度改变而改变

	B
	酒香不怕巷子深
	分子不断地运动

	C
	氧气可供人呼吸，一氧化碳有毒
	构成物质的分子不同，物质的性质不同

	D
	水通电后生成氢气和氧气
	在化学变化中分子可以再分   


8、下列对有关事实的解释，错误的是

A．酒精需要密封保存 —— 酒精分子在不停运动

B．稀有气体能做保护气——稀有气体原子最外层达到稳定结构

C．过氧化氢分解属于化学变化—— 过氧化氢分子本身发生变化

D．稀盐酸和稀硫酸都能使石蕊溶液变红 —— 两种溶液中都存在酸根离子

9、从分子的角度分析，下列解释错误的是（      ）

   A、好酒不怕巷子深――分子在不断地运动

   B、热胀冷缩――分子的大小随温度的改变而改变

   C、电解水生成氢气和氧气――分子可以分成原子，原子再重新组合成新分子

   D、空气是混合物――空气由不同种分子构成

10、在降温和加压的情况下，氧气由无色气体变成淡蓝色液体，其原因是(     )

 A、生成了新的分子               B、氧分子之间的空隙变大了

 C、氧分子运动加快               D、氧分子之间的空隙变小了

11、生活中的下列现象，用分子的相关知识解释不正确的是（  ）

   A.湿衣服晾在太阳底下干得快，说明分子运动速率与温度有关

B.成熟的菠萝蜜会散发出浓浓的香味，说明分子是不断运动的

C.水沸腾时，掀起壶盖，说明分子大小随温度升高而增大

D.石油气经加压后贮存在钢瓶中，说明分子之间有间隙

12、下列事实不宜用微粒的观点来解释的是(    )

  A、气体容易压缩而液体不容易       B、酒香不怕巷子深

  C、衣服晒在阳光下比在室内更容易干 

D、1L芝麻与1L大豆混合总体积小于2L

13、在盛有约20 mL水的玻璃杯中，加入一块糖，立刻用铅笔在玻璃杯外壁沿着液面画一条水平线。当糖块溶解后观察到：液面比水平线低。你的解释是    （    ）

A．糖的分子体积很小

B．糖的分子和水的分子之间有空隙
C．糖的分子运动速率大

D．糖的分子是保持其化学性质的最小粒子
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